

淇滨区将再添 2 所小学 1 个农贸市场, 计划 3 月份开工建设 看看您的孩子未来得到哪儿上小学

晨报讯(记者 陈艳艳 岳珂)近日,市城乡规划管理局批准了淇滨区 2 所新建学校的规划设计方案、1 处农贸市场的规划设计方案,它们分别是天山小学、漓江小学以及福田鼎基农贸市场。3 个项目将在今年 3 月开工。

天山小学位于淇滨区天山路东侧、柳江路北侧,占地约 46 亩,设计规模为 36 个教学班,可容纳 1600 余名学生。项目建成后,既可满足橡树玫瑰城、移动淇苑小区、景祥苑、淇河社区、莲花佳园等小区居民孩子的就学需求,又可分流湘江小学生的生源。

漓江小学位于漓江南侧、嵩山路东侧,占地约 64 亩,设计规模为 48 个教学班,可容纳 2100 余名学生。项目建成后,既能满足嵩山社区、和谐社区、黄山小区等小区居民子女的就学需求,又可缓解福源小学的招生压力。

福田鼎基农贸市场位于淇滨区嵩山路东侧、九江路南侧,占地约 21 亩,其中



天山小学效果图 市城乡规划管理局供图

农贸市场建筑面积 3900 平方米。项目建成后,可满足福田二区、福田三区、新城花园、幸福里小区、绿城花园等小区居民的买菜需求。

云南文山“三七”的预购电话火到爆

□鹤壁日报记者 王利英

市民李女士得知“淇河晨报携手广西玉林日报推出云南文山‘三七’精品年货”的消息后,当即赶到淇河晨报精品年货节预购处进行预购。

她告诉记者,1 年前,她母亲因患脑梗而突然昏倒住院,这个意外发生后,她才意识到,血脂高、动脉粥样硬化会给老人身体带来不小打击。

“听医生说,每天喝 1 勺‘三七’粉,能够活血化瘀,防止动脉粥样硬化。我托人从云南捎了 1 斤回来,发现母亲喝完之后效果确实很好。听说淇河晨报推出了云南文山‘三七’精品年货,就赶紧过来买了。”李女士说。

“三七”自古以来就被公认为活血化瘀、补气养血特效药,清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:人参补气第一,“三七”补血第一,故称人参、“三七”,为药中之最珍贵者。在经常服用“三七”的人群中,心脑血管病、恶性肿瘤的发病率极低,所以“三七”又被称为“长寿草”。

步入老年之后,人体组织代谢趋缓,

器官机能下降,免疫功能降低,抗病能力比青壮年减弱很多。再加上冬季昼夜温差极大、气候恶劣,这对体质差、易生病的老年人来说,是个不小的考验。到了秋冬,老人吃些活血圣品——文山“三七”,能有效提高免疫力,活血化瘀,加快血液循环,帮他们安全过冬。

但是只有优质的真品文山“三七”才有这样的效果。如今市面上销售的部分“三七”粉多有掺假,面对假“三七”、劣质“三七”泛滥的局面,消费者真假难辨。淇河晨报精品年货节负责人介绍:“我们的‘三七’均来自云南文山海拔 1500 米以上的原始山林。经过严格挑选的纯正云南文山原产‘春三七’,保证头头都是真正的好‘三七’。为了方便市民,活动处提供免费打粉服务。”

目前,云南文山“三七”的预购电话火到爆。因预购者众多,且淇河晨报打粉比较精细,每天打粉数量有限,有需要的市民要提前拨打电话 3338061 预购,或到鹤壁日报社 C 座 305 房间现场预购。☒



张灯结彩 过大年

中国结、满天星、流星雨、红灯笼……过年看灯,就到淇滨区各主要街道。春节前夕,淇滨区将在淇滨大道、九州路、华夏南路、鹤煤大道等主要街道两旁的行道树上悬挂彩灯。而淇滨大道和九州路的灯杆上将装上造型分别为“云中飞鹤”和“中国结”的花灯。

此外,华夏南路与鹤煤大道交会处的环岛内,将设置一组名为“华夏风采”的花灯,是六七米高的六面灯笼;新世纪广场南侧,将安装一对长 18 米、高 2.5 米的灯光雕塑,名为“鸿运当头”。

整个花灯安装工程预计 2 月 15 日完工并亮灯。其中,树木彩灯的亮灯时间将持续到 3 月 5 日(正月十五),而灯杆彩灯和街心花灯将长亮下去。图为工人在鹤煤大道挂灯笼。

晨报记者 岳珂 靳丽娜 / 文 靳丽娜 / 图

鹤壁市创业大赛复赛举行 10 个项目晋级决赛



大赛现场

2 月 2 日 9 时,在四季青国际家居广场 C 座负 1 楼大厅,鹤壁市创业大赛复赛举行。在 1 天时间里,40 名参赛选手向评委推介了自己的项目,争取最终的决赛资格。最终,10 个项目晋级决赛。

复赛分为两部分:第一部分是 5 分钟的自我陈述,第二部分是 3 分钟的评委提问。跟评委一番交流下来,许多选手表示,对于项目的下一步发展思路更清晰了,对于今后的选择方向和技术层面有了新的认识,创业大赛是一个很好的学习平台。

值得注意的是,本届大赛的评委有来自中国优质创业项目联盟的秘书长,有国家级创业培训师和高级创业咨询师等。大赛旨在提高选手创业技能、激发创业热情、弘扬创业精神。比赛现场有创业专家来评价这个项目,通过大赛搭建的这个平台让选手们的创业项目得到了帮助。

为营造浓厚的创新、创业氛围,引发全社会实践创新、创业,本届大赛的奖励和支持力度也很高。据介绍,一等奖 3 万元,二等奖 2 万元,三等奖 1 万元。这次额外增加了 30 个优秀奖,优秀选手能得到 3000 元的奖金。

决赛将于本月中旬举行。

(窦煜东 文/图)

山城区市委原家属院 寒冬腊月 居民用不上暖气

晨报讯(记者 朱向阳)“寒冬腊月没有暖气,屋里放盆水都能结冰,这叫人咋过年啊!”1 月 30 日,山城区市委原家属院居民李女士反映。

她说,该家属院原来有暖气,几年前,鹤壁盾安供热公司开始对该家属院进行供暖管网改造,从那时起,小区居民就再也不用上暖气。

“暖气初装费我们以前交过了,现在盾安公司还要收,不交费就不给供暖。”李女士无奈地说,这已是该家属院居民度过的第 3 个“寒冬”了。

对此,盾安公司一工作人员表示:“那笔钱没有交给我们公司。”

2 月 2 日,之前负责山城区市委原家属院供暖事宜的山城区机关事务管理局的一工作人员回应,该家属院原来所使用的暖气属于福利性质,市委市政府搬到淇滨区后,该家属院的供暖由山城区政府接手,“2012 年,山城区开始对市委原家属院进行改造。国家环保政策要求集中供暖,取缔自行供暖的小锅炉,其供暖改由盾安公司提供”。

该工作人员介绍,该家属院居民家中已有的暖气设备和盾安公司目前使用的暖气设备不匹配,这也是目前无法正常供暖的原因之一。该家属院居民中愿意向盾安公司缴纳初装费的不多,致使供暖一拖再拖,“至于居民反映的先前缴纳的初装费,山城区方面并未收取,只是收过 1 次为数不多的维修费。我们将把此事反映给相关领导,以协商、制订解决问题的方案”。



春联大赛 作品选登(五)

21

淇水欢歌一梦兴邦昌国运
牟山起舞八规治党赢民心
横批:鹤舞圆梦
作者:李法成

22

迎新春三阳开泰淇水处处风光美
辞旧岁万马奔腾鹤城家家气象新
横批:鹤城春早
作者:牛章文

23

鹤舞太行歌盛世
波漪淇水贺新春
横批:鹤城闹春
作者:李德平

24

牟山灵山大伾山山昂首迎盛世
姜水汤水诗河水水水含情贺新春
横批:春风骀荡
作者:石璞

25

生态之城幸福之城活力之城鹤城之美耀华夏
文化之河生命之河母亲之河淇河之丽亮九州
横批:鹤舞淇涌
作者:卢永锋

